
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering  (bijlage 1) 
maandag 30 augustus 2021, 19:45 – 21:30 uur; Wijkcentrum de As, Heerenveen 
 
 
1. Opening (19:45) 

De voorzitter heet allen welkom. 
Er zijn dit keer 7 leden opgekomen (exclusief de 3 aanwezige bestuursleden). 5 leden 
hebben zich afgemeld. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Het bestuur heeft alleen regelmatige updates van de bond ontvangen over de corona 
maatregelen. 

 
3. Notulen ALV 7 september 2020 

De voorzitter licht toe dat door de corona maatregelen veel van wat in punt 7 
besproken is niet door kon gaan. 
De notulen van de vorige ALV worden behandeld en zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Van de penningmeester  
De Jaarrekening 2020-2021 en de Begroting 2021-2022 worden zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 
De contributie blijft dit jaar ongewijzigd (€ 120,-- voor seniorleden, € 70,-- voor junior 
leden). 
 
Er komt een nieuwe regeling voor de zaalhuur van De As. In de voor ons voordeligste 
optie moeten wij gaan zorgen voor iemand die de zaal afsluit en zelf gaan regelen dat 
gebruikte consumpties worden afgerekend. In een andere optie zorgt De As voor een 
vrijwilliger die dit doet, maar verdubbelt de zaalhuur. De vergadering besluit dat wij 
kiezen voor de eerste optie. We gaan dit de komende tijd inregelen. 
 

5. Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar opnieuw uit Erik Klaassen en Peter Kalteren. 
Doordat er iets niet goed was gegaan bij het uitnodigen was Erik Klaassen 
uitgenodigd i.p.v. Peter Doetjes. De penningmeester biedt hiervoor zijn excuses aan. 
Erik Klaassen doet verslag: De kas was prima in orde. Daarop verleent de 
vergadering het bestuur voor de financiën van het afgelopen seizoen decharge. 
 
De vergadering benoemt voor komend jaar een kascommissie bestaande uit Peter 
Doetjes en Peter Kalteren. 

 
6. Jaarverslag secretaris 2020-2021 

Het verslag wordt besproken en zonder opmerkingen door de vergadering 
goedgekeurd. 
 

7. Van de wedstrijdleider (waargenomen door de voorzitter) 
 Door de coronastop valt er niets te melden over de interne competities. 

 



De nieuwe interne competitie is intussen van start gegaan, de loting voor de interne 
bekercompetitie zal na afloop van de vergadering plaatsvinden.  

 
8. Externe competities 

De FSB competitie start na de herfst vakantie, de eerste bekerronde is voor die tijd. 
Schaakclub Heerenveen doet in de competitie en voor de beker mee met drie teams. 
 
TAL geeft dit jaar twee teams op. 
 

9. Bestuurszaken 
- Bestuursverkiezing: De penningmeester is dit jaar aftredend bestuurslid. Hij heeft 
zich herkiesbaar gesteld en wordt door de vergadering voor de komende drie jaar 
herkozen. 
- Rooster van aftreden: 
2022: voorzitter; 2023: secretaris; 2024: penningmeester. 

 
10. Rondvraag 

Jos Dekker vraagt welke competities we hebben. We hebben een interne competitie 
waarin ongeveer 30 ronden per seizoen worden gespeeld, een bekercompetitie en er 
zijn van tijd tot tijd rapid/snelschaak avonden. 
Arjen Pragt geeft aan dat er op de website niets staat over de herstart van onze 
schaakavonden. 
Roelof Klinkers vraagt of mondkapjes nog verplicht zijn. Dit is niet het geval. 
De secretaris toetst of door iedereen het Schaakmagazine naar behoren wordt 
ontvangen. Alleen Pawel Lapka had nog niet gezien dat deze nu via de e-mail komen. 
De secretaris zal hem de gemiste exemplaren nasturen. 

 
11. Sluiting (21:45) 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 


